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世論調査の結果は
W
ウ ェ ブ

EB からご覧ください
■世論調査の方法
▼対象　18～79歳の市民4,800人。
▼調査方法　郵送など。
▼調査項目　28項目。
▼調査期間　令和3年8月4日～9月9日。
▼有効回答数（率）　2,319人（48.3%）。
※‌�集計の合計は、四捨五入や複数回答により、100%に
ならない場合があります。
※�世論調査の結果は、行政情報センター(市役所１階)で
も見ることができます。

自然災害の少なさ

買い物など
日常生活の便利さ

自然環境の豊かさ

慣れ親しんだところ

治安の良さ
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　令和元年度世論調査（左のグラフ参照）において、
調査した項目のご意見を参考に、令和3年4月から、市
税などのクレジットカード・スマートフォンによる納
付が実現しました。キャッシュレス決済について、詳
しくは、6ページをご覧ください。

好き
42.0%

嫌い 1.5% 無回答 1.6%
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「宇都宮を好き」な人が91.3%

論調査の
結果が出ました
世

　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て
るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。
　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。

問広報広聴課☎(632)2022
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宇都宮市を好きですか？ 「うつのみや産」の農産物を積極的に
選択して購入したいと思いますか？

宇都宮市を好きな理由は何ですか？

「好き」「どちらかといえば好き」

合計91.3％
「非常にそう思う」「そう思う」

合計84.7％

B
ベストest５!

ID 1028743

Q 市税納付について、クレジットカードやスマートフォンを利用したいですか？
クレジットカードを利用した

納付を利用したい
29.4%

スマートフォンを利用した納付を利用したい
7.9%

どちらも利用したい
（税目によって使い分けたいなど）

11.7%

どちらも利用したいとは
思わない
41.5%

設問にある市税について
課税がない、

または、分からない
6.0%

無回答 3.6%
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WEBから市政に提案や意見ができます
　24時間365日、いつでもどこでも、市政
に対する提案や意見をWEBから送信できま
す。 ▲市
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令和3年度

宇都宮を好きと
答えた人は
8年連続90％以上

市民の皆さんのうつのみ
や産農産物の購買意欲は
非常に高い

＼皆さんの意見でもっと便利な宇都宮市に／
市税などのクレジット・スマートフォン納付を導入しました

「‌�クレジットカード・スマートフォンを
利用した納付を利用したい」
「どちらも利用したい」

合計49.0％

平成28年度世論調査で
は、28.9%だった、納
税のキャッシュレス決済
の利用希望者は、5割近
くまで増加している。

（出典　令和元年度世論調査）
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